



В Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, уличенного в совершении общественно опасных деяний в отношении вдовы ветерана Великой Отечественной войны

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29 – летнего местного жителя, уличенного в совершении общественно опасных деяний, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ, ст. 324 УК РФ (разбой, убийство, приобретение или сбыт официальных документов и государственных наград).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 27 октября 2010 года в деревне Красные Станки Новгородской области обвиняемый совместно с двумя знакомыми мужчинами, заранее спланировав проникновение в дом к 76-летней женщине с целью хищения имущества, через окно проникли в дом к потерпевшей. После этого в целях устранения препятствий для совершения хищения, мужчина связал руки потерпевшей скотчем и нанес несколько ударов битой по голове хозяйке дома. От полученных телесных повреждений она скончалась на месте. Из дома женщины соучастники похитили мобильный телефон, денежные средства и принадлежавшие мужу потерпевшей государственные награды, включая ордена Великой Отечественной войны.

По результатам психолого-психиатрической экспертизы мужчина признан невменяемым, в связи с чем уголовное дело в отношении него было выделено в отдельное производство. В настоящее время оно с утвержденным постановлением о принятии принудительных мер медицинского характера направлено в суд. Ранее в суд направлено выделенное в отдельное производство уголовное дело в отношении двух других обвиняемых. Приговором суда им назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 6 и 13 лет.

16 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/978324>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
